u:=Vecteur[A, B]

Angle

3
— L] =
16 Soient trois points dans le plan :

v:=Vecteur[A, C] A(4,10), B(7,26), C(-12,11) .
( —16> Calculer I'angle BAC (en degrés, compris entre 0 et 180).
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/68105 Ao con [ ?>:

arccos((-32) / sqrt(68105))
~ 97.04°




Autour du théoreme d'Al-Kashi

ABC est un triangle tel que :

AB=20, BC=36 et cosCBA = 967 /1440

Determiner la valeur exacte de AC.
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- B = A< x o [C&%)

ba:=20

— ba := 20
bc:=36

— bc := 36
2*ba*bc*967/1440
— 967
967-banr2-bcA2

- —1729

ac:=sqrt(729)

— A o= 2




